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Moravičanský zpravodaj
OBČASNÍK� BŘEZEN 2023

Vítání
občánků        /   7

Probíhající akce 
v obci  /  2–3

SDH
Doubravice 5 

Vážení občané, 
na začátku jara už se můžeme ohlédnout za letošní zimou. Nej-
větší zimní sněhovou nadílku nám přinesl ještě poslední před-
vánoční týden. Využili jsme všech dostupných možností, aby 
v co nejkratším čase byla celá obec uklizena. Přesto nelze uklízet 
všechny části obce ve stejném čase. Prioritou jsou zastávky veřej-
né dopravy, chodníky a nejvytěžovanější komunikace. Mnohdy je 
velmi obtížné vyjít vstříc všem majitelům domů. Technika není 
všemocná, a proto mohou v některých úsecích zůstávat problé-
mová místa. Moc si ceníme vaší tolerance i vstřícnosti, že tuto si-
tuaci chápete, a ještě víc si vážíme, pokud nám s úklidem prostor 
před vaším domem pomáháte, děkujeme.
Tak tedy – zima je za námi a my jsme v plné práci:
Velkým tématem je v obci kácení dřevin. Není v žádném přípa-
dě úmyslem, aby zeleň v obci ubývala, je to právě naopak. Je ale 
potřeba, aby byla zeleň v obci zdravá, padající větve neohrožovaly 
občany ani majetek. Stejně tak, aby komunikace byly přehledné 
a zeleň nebránila v bezpečném výhledu. To je případ vykácených 
stromů a keřů v zatáčce k fotbalovému hřišti. Ty nahradí nová vý-
sadba, stejně tak jako pokácenou borovici na točně v Mitrovicích 
nahradí nový strom. 
V zimních měsících jsme rovněž požádali o grant na výsadbu za 
Třebůvkou, kolem polní cesty z Moravičan do Doubravice. Byli 
jsme úspěšní, získali jsme grant v celkové částce 104 250,- Kč. 
Celkem by se mělo vysadit 85 ks ovocných stromů a 18 hnízd 
keřů. Vyslyšeli jsme návrhy vás občanů a přiklonili se k ovocným 
stromům. 
Chceme více včlenit řeku Třebůvku do života v obci. V současné 
době dochází k úklidu naplavenin ze schodů ke Třebůvce. Záro-
veň obec zahájila spolupráci s architektonickým studiem pana Ja-
roslava Richtera, který má osobní vazbu na Moravičany. Jedním 
z prvních projektů bude oživení prostoru před kostelem v rámci 
rekonstrukce komunikace, kde by mohla vzniknout vycházková 
trasa kolem Třebůvky. 
Rovněž pracujeme na opravě plotu v uličce ke škole, který chce-
me oživit pro vás občany, zejména pak pro děti a mládež, které 
tudy denně chodí do školy a školky. 
Na návrh občanů z Mitrovic bychom rádi osvěžili a vylepšili pro-
stor kolem hasičské zbrojnice v Mitrovicích. Zkusili jsme požádat 
o grant z nadace Via – Dokážeme víc. Uvidíme, jestli uspějeme, 
ovšem i kdyby se to nepovedlo, stejně vybudujeme důstojné so-
ciální zařízení a společně s občany Mitrovic budeme vymýšlet, co 
dál s tímto prostorem. Věříme, že v obci máme šikovné občany, 
kteří by byli ochotni se na zvelebení prostoru podílet. 
Je krásné vidět, když mají občané o svoji obec opravdový zájem. 
Důkazem toho může být připomenutí tzv. Greftu v Doubravici. 
Zapojili se místní hasiči a občané Doubravice i Mitrovic. Moc 

děkujeme všem. Doufáme, že další povedenou akcí bude i tra-
diční uklízení v našich místních částech v rámci akce Ukliďme 
Česko. 
Snažíme se i v  obci doplňovat a obměňovat mobiliář. Pořídili 
jsme nové odpadkové koše. Jeden jsme vyměnili za starý u pum-
py Jáji a Páji v Doubravici a myslím, že hezky doplnil toto krásné 
místo. Zároveň tam na přání místních obyvatel přidáme novou 
lavičku. 
Budeme rádi za každý váš podnět k řešení, nebojte se oslovit ko-
hokoliv ze zastupitelstva. Jen tak se můžeme dozvědět, co vás 
konkrétně trápí. A někdy je to řešení velmi snadné. Prosím, zkus-
te s námi komunikovat osobně, elektronicky či telefonicky, jsem 
občané stejně jako vy a myslím, že jen společnou komunikací 
můžeme najít vhodné řešení.
Pořídili jsme novou aplikaci na řešení zastupitelstva obce. Najde-
te ji na adrese www.UZOb.cz. Odkaz také na webových strán-
kách obce, v  sekci zastupitelstvo obce. Můžete zde sledovat již 
podklady, které se budou na zastupitelstvu projednávat. Zároveň 
budete mít na jednom místě přehled o všech veřejných zasedá-
ních a možnost vyhledávat potřebné informace. Nám zastupite-
lům to zjednoduší práci při komunikaci. 

Jaromíra Saňáková, starostka obce

◆	 Připomínáme splatnost poplatků:  
◆	 Poplatek za psa do 31. 3. 2023 
◆	 Poplatek za komunální odpad – 1. polovina do 30. 6. 2023
	 a 2. polovina do 30. 9. 2023 
◆	 Stočné do 31. 12. 2023

Akce 2023

Sokolský pochod 
Memoriál 
R. Ambrože 
a F. Kruše
sobota 6. 5. 2023

Aktuality, různé:
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Výpis z usnesení ze 3. veřejného zasedání zastupitelstva obce Moravičany
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany  bere na vědomí  rozbor 
hospodaření k 31. 12. 2022 a rozpočtová opatření č. 9 a 10 z 
roku 2022.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany schvaluje vyřazení majetku 
Základní školy Moravičany v celkové hodnotě 190 825,- Kč.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany schvaluje vyřazení majetku 
obce v celkové hodnotě 362 634,10 Kč.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany  schvaluje  inventarizaci 
majetku obce a inventarizační zprávu za rok 2022.
 	 Dále schvaluje inventuru majetku příspěvkových organizací 
	 Základní školy Moravičany a Mateřské školy Moravičany.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany schvaluje smlouvu o zřízení 
věcného břemene - služebnosti č. IV-12-8022045/VB/001.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany schvaluje smlouvu o zřízení 
věcného břemeno - služebnosti č. IV-12-8014663/VB/001.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany  schvaluje  smlouvu o 
budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění 
stavby č. IV-12-8025090/2
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany  schvaluje  smlouvu o dílo 
se státním podnikem Povodí Moravy na zajištění obsluhy, 
pravidelné kontroly a základní drobné údržby objektů povodňové 
ochrany - Hráze PB, Morava, Mitrovice. 
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany schvaluje prodej pozemku i 
uzavření smlouvy p. č. 977, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 
494 m2 a p. č. 976/3 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 31 m2 v 
k.ú. Moravičany. Prodejní cena je stanovena na 200,- Kč/m2.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany  schvaluje  smlouvu o spo-
lečném zadávání veřejné zakázky se Správou silnic Olomouckého 
kraje na stavbu «III/4441 a III/4442 Moravičany průtah - II. etapa.

◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany  schvaluje  smlouvu o 
bezúplatném převodu movitého majetku obci, kanalizační 
přípojky.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany schvaluje cenovou nabídku 
na projekt rekonstrukce  místní komunikace s doplněním o 
parkovací místa v obci Moravičany v celkové částce 93 170,- Kč.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany schvaluje žádost o dotace na 
činnost spolků v následující výši:

Kynologický klub 10 000,00
Okrašlovaci spolek 50 000,00
Tatran Moravičany 70 000,00
Sokol Moravičany 250 000,00
SDH Doubravice 25 000,00
SDH Moravičany 60 000,00
Včelaři 20 000,00
Celkem 485 000,00

◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany  schvaluje  bezúročnou 
půjčku pro Moravičanské okrašlovaci spolek ve výši  
150 000,- Kč. 
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany schvaluje podání žádosti o 
grant Nadace Via.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany  schvaluje pořízení kolum-
bária.
◆	 Zastupitelstvo obce Moravičany schvaluje cenovou nabídku 
na novou vzduchotechniku ve výdejně jídla v Základní škole 
Moravičany.

Celé znění usnesení je umístěno na stránkách obce www.obec-moravicany.cz a v aplikaci UZOb.cz

Vážení občané,
na podzim roku 2022 započala opravou dešťové kanalizace re-
konstrukce průtahu krajské komunikace obcí. Od 11. dubna se 
rozběhnou hlavní práce v celém úsek oprav, a to od naší křižovat-
ky až po kostel v Lošticích. V tuto dobu bude platit úplná uzávěra 
pro dopravu. Stavební činnost bude zároveň probíhat v Moravi-
čanech a Lošticích, na mostě přes dálnici a úseku komunikace 
mezi Moravičany a Lošticemi. Podle smlouvy o dílo má být v srp-
nu 2023 hotovo. Konkrétně v Moravičanech se bude provádět re-
konstrukce větve „C“ Průtahu komunikace III/4442 od křižovat-
ky směrem na Loštice v délce cca 450 m.  Rekonstrukce obsahuje 
výměnu či recyklaci celé konstrukce komunikace, nové obrubní-
ky a zpomalovací ostrůvek před obcí. V rámci rekonstrukce bude 
nutné provést doplnění a prodloužení veřejného osvětlení. Nové 
vymezení komunikace umožní v následujícím období doplnění 
chodníků, míst pro přecházení a parkovišť, které bude realizovat 
obec. Bydlící v oblasti rekonstrukce budeme ve spolupráci s reali-
zační firmou Kareta Bruntál průběžně informovat a zajišťovat do-
stupnost k jejich domům. Dále byla obec informována ze strany 
SSOK, že se v letošním roce bude financovat a realizovat i další 
část průtahu silnice III/4441 obcí označená jako větev „B“, a to 
od křižovatky směr Mohelnice po farmu ZD.  V měsíci dubnu 
započne výběr zhotovitele a stavba by se měla zahájit okamžitě po 
skončení úseku „C“ na Loštice.  Bude to náročný rok, ale věřím, 
že to zvládneme a vytvoří se předpoklady pro realizaci posledního 
úseku větve „A“ návsi v roce 2024. 

Probíhající akce v obci

Výměna veřejného osvětlení v obci
Obec se po dva roky, 2020 a 2021, pokoušela o dotaci na výmě-
nu světel v obci z programu EFEKT MPO a SFŽP. Až na potřetí 
v roce 2022 se podařilo vyřídit dotaci z Ministerstva průmyslu a 
obchodu v částce bez mála 1,751 mil. Kč, což odpovídá dotaci 
30 Kč za ušetřenou KWh.  Při stávající spotřebě 80,330 MWh 
by měla klesnout spotřeba na 23,950 MWh, což je úspora 70% 
energie. Použitá svítidla a možnost jejich regulace, nastavení vy-
pínání či stmívání v různých částech obce v nočních hodinách, 
umožní zvýšit úsporu. Po vybudování fotovoltaických elektráren 
na střechách obecních budov, bude možné nespotřebovaný vý-
kon hlavně z léta z budov školy a školky převést na jiné budovy či 
zařízení obce a pak bychom mohli teoreticky svítit v obci za „0“. 
Dalším úkolem výměny osvětlení bylo splnění normovaného 
osvětlení komunikací.  Toto se splnilo doplněním 84 světelných 
bodů v  obci. Dosažení normovaného a rovnoměrného osvětle-
ní komunikací v obci bude zkontrolováno měřením a tvoří pří-
lohu ke splnění dotačních podmínek. Zároveň bude dokladem 
pro správní orgány (hlavně Policii ČR, dopravní inspektorát), při 
povolování projektů na rekonstrukce komunikací, kde jsme mu-
seli předkládat ke každé opravované komunikaci světelné studie. 
Takto budeme mít řádně osvětlené komunikace, dle norem podle 
druhu a využití komunikací.  K tomuto směřovaly dotazy obča-
nů, proč přibyla světla tam, kde leta nebyla. Je to proto, že při re-
konstrukci v roce 1995 bylo osvětlení realizováno na podmínky 
a nařízení platné v tuto dobu a někde byly vzdálenosti světelných 
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bodů veliké. Součástí výměny osvětlení je i výměna elektrických 
rozvaděčů v Moravičanech a Doubravici. V Doubravici se navíc 
musí vložit mezi přívod ze sítě ČEZ Distribuce rozpínací skříňka. 
Nová osvětlovací LED tělesa mají nahoře čepičku, což je komu-
nikační zařízení sloužící pro bezdrátové spojení s  rozvaděčem a 
počítačem, kdy bude možné sledovat stav světel, jejich funkčnost 
a hlavně umožnit zapínání, vypínání, či regulaci každého světla 
z jednoho místa.  Každé světlo bude mít svou IP adresu. K tomu-
to se bude upravovat a aktualizovat Pasport veřejného osvětlení.  
Při rekonstrukcích komunikací v obci se budou v místech, kde je 
vzdušné vedení veřejného osvětlení, dávat kabely do země. Dále 
bude potřeba měnit vzdušné vedení neizolované za izolované, 
abychom předcházeli výpadkům, kvůli silnému větru. Vzdušné-
ho vedení bez izolace máme více jak 2000 m, a tak to bude nut-
né dělat postupně.  Závěrem se chci omluvit za občasné výpadky 
osvětlení při montáži nových světel a rozvaděčů. 

Kácení a obnova zeleně kolem rybníka v Doubravici
V šedesátých letech minulého století se ve velkém sázely dřeviny 
v okolí vodních toků a ploch, v okolí zemědělských farem, jako 
větrolamy v polích, kolem fotbalových hřišť a na okrajích vesnic a 
měst. Převážně se jednalo o topolovité stromy, které rychle rostly, 
ale jejich životnost je v řádu 60 let. Jak můžete sledovat, v našem 
okolí tento druh stromů z  této doby postupně dožívá, stromy 
se lámou a padají, stávají se nebezpečnými svému okolí.  Toto 
je případ i stromoví kolem Doubravického rybníka, u silnice na 
Palonín, které je tvořeno z převážné většiny z kanadského topo-
lu. Vlastníci pozemků kolem rybníka ze strany od komunikace a 
od dálnice jsou Český rybářský svaz Loštice a Obec Moravičany. 
Vzhledem ke stavu stromů a jejich potenciálnímu nebezpečí pro 
provoz na komunikaci i v jejich okolí bylo vlastníky rozhodnu-
to o jejich pokácení a nahrazení novou zelení. Celkem se jedná 
o 117 stromů, výhradně právě topolů. Tento zásah do krajinné 
zeleně je sice razantní, ale podle názoru vlastníků nezbytný. Bylo 
zahájeno řízení o kácení v této lokalitě pod dohledem orgánů ži-
votního prostředí. Po stanovení a označení stromů, které se mají 
pokácet, proběhlo za účasti žadatelů, Obce Moravičany, ČRS 
Loštice a pracovníka odboru životního prostředí MěÚ Mohel-

nice a vlastníků okolních pozemků místní šetření. Pro přípravu 
kácení, vyřízení potřebných povolení a průzkum výskytu chráně-
ných živočichů ve stromech byl předběžně dohodnut následující 
postup: 
Březen – září 2023 -  přípravné práce a vyřizování povolení ke 
kácení a uzavírce komunikace.
Říjen- listopad 2023 – kácení části stromů podél komunikace 
Doubravice Palonín.
Březen – duben 2024 – kácení topolů směrem k dálnici. Výsadba 
nových dřevin v části kolem komunikace.
Podzim 2024 – Výsadba části k dálnici. 
Vzhledem k poloze dřevin a jejich velikosti se bude jednat o ná-
ročnou práci, kterou by měli provádět pracovníci Loštické lesní 
s.r.o. Počítá se s úplnou uzavírkou komunikace v době kácení, 
odpoledne a v noci by byla komunikace otevřena.  Dřeviny jiné-
ho druhu, které se na místě kácení vyskytují, bude snaha v maxi-
mální míře ochránit a ponechat na stanovišti, v některých přípa-
dech může nastat jejich poškození do té míry, že se budou muset 
pokácet. Náhradní výsadbu a složení dřevin určí povolení o káce-
ní. Počítá se i s místními úpravami terénu tak, aby mohla vznik-
nout pěšinka kolem rybníka.  Snahou vlastníků pozemků je, za-
jisti ochranu uživatelů komunikace, a to není možné jinak než 
odstraněním nebezpečných dožitých stromů a obnovou zeleně. 
Věřím, že to široká veřejnost pochopí a při respektování podmí-
nek povolení vše proběhne tak, jak má. Na přiložené mapce je 
vyznačen prostor kácení.

V sobotu 25. 3. (pů-
vodní termín 11.  3. 
jsme museli pro ne-
přízeň počasí pře-
ložit) jsme společně 
s  doubravskými ha-
siči na spodní ces-
tě z  Doubravice do 
Mitrovic vyčistili kus 
břehu a ořezali tři 
staré vrby, pamětnice vodního díla zvaného Greft. 
Připomínáme tak toto důmyslné dílo našich před-
ků, které z Doubravice do Mitrovic přivádělo vodu 
pro napájení hospodářských zvířat, zalévání zahrad 
a rovněž pro případ požáru. To vše se můžete do-
zvědět z informační nástěnky, kterou jsme na mís-
tě vztyčili. Přikládáme fotografie z moc hezké akce, 
děkujeme všem zúčastněným a zveme vás tímto 
k návštěvě spodní cesty do Mitrovic.

Spolek Malebná Doubravice informuje
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Magazín Egovernment v roce 2023  už po osmé oceňoval 
ty, kteří se svojí prací zasloužili o posun elektronizace veřej-
né správy v ČR. Tradičně se z došlých nominací vyhlašovaly 
výsledky ve čtyřech kategoriích - obce, města, kraje a cent-
rální úřady. V letošním roce došlo i na kategorii nejprestiž-
nější - ocenění za celkový přínos. V kategorii obce byl oce-
něn na druhém místě Antonín Pospíšil, místostarosta obce. 
Navázal tak na ocenění z roku 2021, kdy obec Moravičany 
byla oceněna prvním místem v kategorii projekty obcí za 
zřízení cloudového provozu ekonomického systému, spiso-
vé služby a kancelářských aplikací. Slavnostní předání oce-

nění proběhlo 22. března v nové budově Národního muzea 
v Praze.  
Co vlastně je eOsobnost EGOVERMENTU? Jedná se o 
snahu Magazínu Egovernment a jeho partnerů poděkovat 
všem, kteří se osobně věnují rozvoji elektronizace veřejné 
správy v ČR. Poukázat na skutečnost, že přes všechny tech-
nologie, jejich rozvoj, zrychlování, zmenšování rozměrů, 
zvyšování kapacity a dostupnosti, rozšiřování možností vy-
užití a další atributy je stále ze všeho nejdůležitější člověk, 
který je vymýšlí, ovládá a užívá.

Umístění informační tabulky je však teprve začá-
tek projektu, ve kterém chceme takto návštěvníkům 
Doubravice a Mitrovic zprostředkovat informace o 
zajímavých památkách a místech v obou obcích. Ve-
dení obce náš záměr podpořilo (moc si toho vážíme 
a děkujeme) a pověřilo autora první skvěle řemeslně 
zpracované nástěnky Mojmíra Weidingera, aby vyro-
bil v tuto chvíli dalších šest. Brzy tedy po Doubravici 
přibudou informace o:
◆	 kapličce Nejsvětější trojice;
◆	 doubravském zámku (sladovna);
◆	 doubravské kovárně;
◆	 hasičské zbrojnici a historii místního 
	 hasičského sboru;
◆	 sousoší Sv. Jana Nepomuckého;
◆	 budově mlýna.
Následovat pak budou informace o Doubravici a Mi-
trovicích jako takových, informace o kapličce v Mit-
rovicích, o doubravském Prchlově atd… Pokud byste 
vy sami měli nápad, co jiného bychom mohli ještě 
takto přiblížit, s radostí vítáme další návrhy.
O průběhu projektu, stejně jako i o dalších aktivi-
tách, vás budeme dále informovat, ovšem už nyní vás 
zveme k návštěvě naší Tulipánové louky při cyklostez-
ce od Moravičan. Ta se z plných sil připravuje na svoji 
druhou sezónu a již brzy se ukáže v celé kráse.

Za spolek Malebná Doubravice Jaromír Martinec ml.

Projekt pokračuje
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Informace k zápisu dětí do Mateřské školy Moravičany
pro školní rok 2023/2024                                                                              

Zápis dětí se uskuteční prezenčně, tj. za osobní účasti dětí a jejich rodičů/zákonných zástupců.
Místo zápisu:  Mateřská škola Moravičany

Termín zápisu: čtvrtek 11. května 2023   /   Čas zápisu:  9:00–11:30 hod., 12:30–16:00 hod.

Rodiče u zápisu předloží:
– vyplněnou ŽÁDOST o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání včetně potvrzení od praktického dětského lékaře
– svůj občanský průkaz a rodný list dítěte                                                                                                   
– cizinci svůj cestovní pas a doklad o přechodném pobytu dítěte, ze kterého vyplývá, zda je škola pro dítě spádovou 
Kritéria přijímání dětí a další informace naleznete na webových stránkách mateřské školy  www.msmoravicany.cz
Žádost včetně tiskopisu pro dětského lékaře si můžete od pondělí 3. dubna 2023 osobně vyzvednout v obvyklou pracovní dobu 
na přepážce Pošty Partner Moravičany a nebo stáhnout z webových stránek školy.    Renata Tilscherová, ředitelka MŠ Moravičany

Z mateřské školy

V sobotu 25. února uspořádali 
doubravičtí hasiči tradiční akci 
„Pochování basy“, letos již 57. 
ročník této oblíbené veselice. 
Hudební produkce se opět uja-
la kapela MTV s Vráťou Krch-
ňákem, se kterou pár písniček 
zazpívala paní Ivana Kučerová. 
Kolem desáté hodiny večer přišel 
do sálu smuteční průvod, aby se 
přítomní mohli důstojně rozlou-
čit s basou, která byla po smu-
tečních projevech uložena k do-
časnému odpočinku. Basu na její 
poslední cestě doprovodila ne-
věsta, černá vdova, trio sličných 
čarodějnic a přišel i řezník Krko-
vička. První pomoc pozůstalým 
zajišťovala zdravotní sestřička. 
Poté, co byla basa na márách vy-
nesena ze sálu, pokračovala zá-
bava. Půlnoční tombola nabídla 
zúčastněným mnoho zajímavých 
cen. Zábavy se zúčastnilo 70 pla-
tících hostů a věříme, že se všich-
ni dobře bavili. V neděli 26. 
února se konal dětský maškarní 
karneval, který má v Doubravi-
ci svoji tradici, byl to již 29. roč-
ník. Místní děti si jako budoucí 
pokračovatelé tradice vyzkoušely 
průvod s basou a pak si všechny 
děti společně zařádily při hrách a 
tanci. Po oba dva dny zajišťova-
li pořadatelé bohaté občerstvení, 
nechyběly zabíjačkové speciality 
či párek v rohlíku pro děti.

Za SDH Doubravice
Petr Balcárek

SDH Doubravice
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nádhernými maskami a veselým dětským 
smíchem. Sešly se děti z Moravičan i okolí 
a akce se opravdu povedla. 
Velké poděkování patří všem, kteří se na 
pořádání těchto akcí podíleli. 
V sobotu 29.4.2023 proběhne v moravi-
čanském sokole Zálesácký závod zdatnos-
ti. Děti změří své síly v orientačním běhu po lese a budou plnit 
zajímavé úkoly. Zájemci z řad veřejnosti se mohou přihlásit.
Rádi bychom vás všechny pozvali na Tradiční sokolský pochod, 
Memoriál R. Ambrože a F. Kruše, který proběhne v sobotu 6. 5. 
2023. Po pochodě proběhne sousedské posezení s místními ka-
pelami A. M. Úlet a Katapult cover band, a podpoří je také Go-
odwill bluegrass Ostrava. 
Těšíme se na setkání s vámi, jak v pravidelných cvičeních, tak na 
našich akcích a moc děkujeme za podporu naší činnosti. 

Jaromíra Saňáková, starostka Sokola

Rok 2023 je, pro nás v sokole, přípravným rokem na XVII. Vše-
sokolský slet, který se bude konat v roce 2024. S nácvikem začí-
náme už letos po prázdninách a proto, kdyby měl někdo zájem 
o nácvik na slet, prosím kontaktujte cvičitele. Vypadá to opět na 
rekordní výpravu, a to jak dětí a žen, tak tentokrát poprvé se bude 
nacvičovat i mužská skladba. Jsme moc rádi za obrovský zájem, 
jak o pravidelná cvičení, tak i přímo o sletový nácvik. 
Nový rok jsme přivítali tradičním sokolským plesem. Rádi by-
chom touto cestou poděkovali všem sponzorům a příznivcům, 
kteří nás podpořili. Jsme rádi, že jsme po covidové pauze mohli 
uspořádat ples v klasickém termínu. Sokolovna praskala ve švech 
a my jsme moc rádi, že jsme se na plese mohli společně setkat. 
Krásné a dechberoucí vystoupení pro nás připravili členové acro-
jogy z Olomouce. Naše sokolské ženy pak předvedly neméně hez-
ké a veselé představení.
Nezůstalo ale jen u zábavy pro dospělé a třetí březnovou sobo-
tu jsme uspořádali Maškarní karneval pro děti. Sokolovna ožila 

Informace ze Sokola

Vážení spoluobčané, máme tady 
jaro a s  ním spojené zahájení za-
hradnické sezóny. Ani v  letošním 
roce nezahálíme a budeme se věno-
vat budování a péčí o Farskou zahra-
du. Zahrada je již přístupná k  ná-
vštěvám. Ke vstupu můžete využít 
dvě vstupní branky – poblíž fary a 
také u Nádražní ulice.

Během následujících měsíců nás čekají pravidelné zahradnické 
soboty. A to vždy 1. sobotu v měsíci. Obvykle se věnujeme čin-

nostem, které souvisejí s aktuální potřebou zahrady. Soboty bu-
deme trávit také u ohňů, bude se grilovat a čepovat pivo. A to 
všechno přímo v zahradě pod širým nebem. Sledujte aktuální po-
zvánky na našich komunikačních kanálech – web, Facebook či 
Instagram. Termíny zahradnických sobot jsou: 1. dubna, 6. květ-
na, 3. června, 1. července, 5. srpna, 9. září a 7. října. Přidejte se 
k nám.
Rádi bychom vás také pozvali k setkání s diskuzí, které bude zákla-
dem pro vznik projektu a budoucí podoby venkovní učebny pro 
výuku ekologie, přírodních věd, permakulturního zahradničení a 
řemesel. Tato pergola by měla v budoucnu vzniknout v centru Far-
ské zahrady. Setkání se uskuteční během tradiční sobotní zahrad-
nické brigády ve Farské zahradě, a to v sobotu 6. května 2023 ve 14 
hodin. Jste srdečně zváni.

Za Moravičanské okrašlovaci spolek Tomáš Adamec

Moravičanské okrašlovaci spolek v roce 2022
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Výsledky tříkrálové sbírky 2023

Vítání občánků
V sobotu 18. 2. 2023 proběhlo první vítání občánků v letošním roce. Do pamětní knihy obce Moravičany bylo zapsáno 8 dětí. Při 
tomto slavnostním aktu rodiče obdrželi finanční dar 2 500,- a kytičku.
Paní učitelce a dětem z MŠ Moravičany děkujeme za vystoupení připravené pro tuto příležitost, které všechny potěšilo.

Za členky sociální komise Vladimíra Labudová, předsedkyně sociální komise

Kulturní komise

◆	 V neděli 5. března  zavítali k nám do sokolovny ochotníci z Loštic s divadelním přestavením Amazonky. Diváci byli spokojení a 
odcházeli s úsměvem na rtech. Ochotníci předvedli obdivuhodný výkon. Přejeme jim, aby jim vydržela chuť věnovat se divadlu i na-
dále a také hodně divadelních úspěchů. A my se již teď těšíme na další jejich vystoupení.

V měsících lednu až březnu oslavili svoje významná výročí tito naši občané:
Pan Rudolf Weidinger	 92	 Mitrovice
Paní Eva Pichlerová                  	82	 Doubravice
Paní Jaroslava Kuklová	 92	 Moravičany
Paní Anna Pokorná 	 85	 Moravičany
Paní Alena Poláková	 85	 Moravičany
Pan Václav Čikl	 87	 Mitrovice
Paní Ludmila Navrátilová	 80	 Moravičany
Paní Alena Eicherová	 80	 Moravičany

Pan František Havlíček  	 82	 Moravičany
Pan Jiří Polák	 87	 Moravičany
Pan Vratislav Hroch	 86	 Moravičany
Paní Marie Kupčíková	 88	 Moravičany
Paní Helena Rolínková	 83	 Moravičany
Pan František Klimeš	 81	 Moravičany
Paní Ludmila Applová	 81	 Moravičany
Pan Arnošt Chmelař	 82	 Mitrovice

Navždy nás opustili tito naši spoluobčané:	  Pan Jaromír Homolák ve věku 94 let
Čest jeho památce, v našich myslích na něj zůstane trvalá vzpomínka.

Blahopřejeme jubilantům k jejich významnému životnímu výročí a do dalších let přejeme pevné zdraví,
pohodu a mnoho spokojenosti.

V prvním lednovém víkendu prošly skupinky koledníků naši obec. Je vidět, že jsou naši občané štědří a uvědomují si potřebu služeb 
Charity. Moc děkujeme všem, kteří přispěli a zároveň všem koledníkům.

Kasička	 Vedoucí skupinky	 Částka
Doubravice	 Gottwald Jan	 9 145,00
Mitrovice	 Bárta Jiří	 11 563,00
Moravičany	 Adamcová Radka	 15 031,00
Moravičany	 Adamcová Markéta	 26 044,00
Moravičany	 Pazderová Monika	 11 391,00
Moravičany	 Hrochová Veronika	 7 890,00

Kasička	 Vedoucí skupinky	 Částka
Moravičany	 Louvarová Pavla	 5 100,00
Moravičany	 Saňáková Jaromíra	 5 098,00
Moravičany	 Vrbová Veronika	 7 570,00
Celkem 	 Moravičany	 78 124,00
Celkem obec		  98 832,00
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